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Às nove horas do dia sete de junho do ano de dois mil e dezesseis, no Plenário 

Deputado José Mariz, sob a Presidência do Deputado Ricardo Barbosa, reuniu-

se a Comissão Permanente de Saúde, Saneamento, Assistência Social, 

Segurança Alimentar e Nutricional, da Assembleia Legislativa do Estado da 

Paraíba para deliberar sobre as matérias constantes na Pauta. Havendo número 

regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião que contou com as 

presenças dos deputados membros Renato Gadelha, Hervázio Bezerra e Zé 

Paulo. Ato contínuo, o Presidente convidou o Deputado Renato Gadelha para 

secretariar os trabalhos, a quem solicitou a leitura do Edital de Convocação, Ata 

da 1ª. Reunião Ordinária da Comissão, realizada dia 06 de abril de 2016, e Ata 

da Audiência Pública, realizada no dia 07 de abril de 2016. Posta em discussão e 

votação, as Atas foram aprovadas por unanimidade e sem restrições. Ato 

contínuo, a Presidência determinou ao Secretário que procedesse a leitura da 

Pauta. Discussão e votação dos Projetos de Leis Ordinárias. Projeto de Lei 

Ordinária nº 564/2015, autoria do deputado Anísio Maia, que “institui a política 

estadual de Saúde Mental para profissionais de saúde lotados na administração 

pública estadual direta, autarquias e fundações públicas estaduais”. O relator 

Deputado Zé Paulo proferiu parecer favorável à matéria. Não havendo quem 
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quisesse discutir, em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei Ordinária nº 572/2015, autoria da deputada Olenka Maranhão, que 

“institui a Semana Estadual de Conscientização e Orientação sobre o Vitiligo e 

dá outras providências”. O relator Deputado Hervázio Bezerra proferiu parecer 

favorável à matéria. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o parecer 

foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária nº 588/2015, autoria do 

deputado Inácio Falcão, que “institui, no âmbito do Estado da Paraíba, Programa 

de Apoio aos Portadores da Doença de Alzheimer”. O relator Deputado Ricardo 

Barbosa proferiu parecer favorável à matéria. Não havendo quem quisesse 

discutir, em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

Ordinária nº 593/2015, autoria do Deputado Emano Santos, que “cria o 

programa estadual de Prevenção ao Consumo de Crack no âmbito do Estado da 

Paraíba”. O relator Deputado Renato Gadelha proferiu parecer favorável à 

matéria. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária nº 596/2015, autoria do 

Deputado Charles Camaraense, que “institui o Mês Dezembro Laranja, dedicado 

a ações preventivas e diagnóstico precoce do câncer de pele e dá outras 

providências”. O relator Deputado Zé Paulo proferiu parecer favorável à 

matéria. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária nº 605/2015, autoria do 

Deputado Bruno Cunha Lima, que “institui obrigatoriedade de uso de 

equipamento de proteção individual para profissionais frentistas e dá outras 

providências”. O relator Deputado Hervázio Bezerra proferiu parecer favorável 

à matéria. O Deputado Renato Gadelha observou que os frentistas na Paraíba 

utilizam equipamentos de proteção individual, sendo possível existir legislação 

nesse sentido. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária nº 612/2015, autoria do 

Deputado Charles Camaraense, que “dispõe sobre a Política Estadual de 

Incentivo a Profissão Técnica em Enfermagem e Enfermeira, na modalidade 

HomeCare, e dá outras providências”. O relator Deputado Renato Gadelha 

proferiu parecer favorável à matéria. Não havendo quem quisesse discutir, em 

votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária nº 

633/2015, autoria do Deputado Adriano Galdino, que “dispõe sobre a 

obrigatoriedade na marcação de exames e consultas para pessoas com mais de 
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60 anos nas Unidades de Saúde Públicas pertencentes ao Governo do Estado da 

Paraíba”. O relator Deputado Renato Gadelha proferiu parecer favorável à 

matéria. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. O Presidente agradeceu o empenho e a presença de 

todos. Ato contínuo declarou encerrada a reunião, convocando uma outra, para  

a próxima semana. Lavrando, a presente Ata, a redatora Evelin Elena Duarte 

Limeira, Assessor Legislativo, que depois de lida e aprovada, deverá ser 

rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente Deputado Ricardo 

Barbosa, conforme dispõe o art. 60, do RI, desta Casa Legislativa. Plenário 

Deputado José Mariz, João Pessoa, 07 de junho de 2016. 

 

Dep. Renato Gadelha  
Presidente em Exercício  

 
 

 
 

 
 


